
跨学期衔接参考答案
一、数的运算
回顾与梳理
1.7，21， 5……2。
2.8，40，80；400，200，80。
3.（1）65。
（2）7，11，14。
4.（16＋120÷40）×5；300－360÷18×9。
5.20天。
6.（1）502元。
（2）99元。

延伸与新知
1.3，△☆☆，5，1，△。
2. 略。
3. 20或21次。提示：有两种情况，一种是信号灯在第一个30秒内转换1次，另一种是信号灯在5点整刚好转换。
4.（1）1250。
（2）1250。
30，20，50，50，a×（b＋c）。

二、观察物体
回顾与梳理
1.上，前，右。
2.8，7。
3.略。
4.略。
5.略。

延伸与新知
1.（1）右面。
（2）上面。
2.21，18，17。
3.24。

三、统计表与条形统计图
回顾与梳理
1.（1）×。
（2）√。
（3）√。
（4）√。
（5）×。
2.（1）3，10，13，6，5，4。
（2）80~89分的人数最多。
（3）26人，11人。
3.（1）6吨。
（2）7吨。
（3）星期一，星期三，星期六。
（4）略。

延伸与新知
1.（1）242。
（2）522。
2.68个，75个。
3.9，12，快，12，15，慢。

四、列表解题
回顾与梳理
1.12，600。
2.（1）填表略，93人。
（2）填表略，5人。
3.填表略，9600元。
4.（1）填表略，99元。
（2）填表略，58元。
（3）够。

延伸与新知
1.18，6，3，7，21。
2.列表、画图略。80×3＋60×3=420(千米)，（80＋60）×3=420(千米)，420。

五、平行与相交
回顾与梳理
1.它们不在同一平面内；它们都不是直线；它们所在的直线相交。
2.OB，最短，OB。
3.略。
4.2，2号风筝线与地面之间的夹角最大。
5.∠1=20°，∠2=70°。

延伸与新知
1.过点A向河对岸画垂线段。
2.略。
3.右，左，6，下，上，4。平行，平行。


